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Информация 
о материально-техническом обеспечении предоставления услуг 

В структуру муниципального казённого учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» Тихорецкого городского поселения Тихорецкого района входят 7 библиотек: центральная городская библиотека им. М.Ю. Лермонтова, центральная городская детско-юношеская библиотека           и 5 библиотек–филиалов.
Развитие материально-технической базы осуществляется за счет                       и в пределах выделенных бюджетных средств Тихорецкого городского поселения согласно сметным назначениям.
Каждая библиотека имеет помещения, оснащенные необходимым мебельным оборудованием, техническими средствами и организованным документальным фондом. Общая площадь занимаемых помещений составляет 1748 кв. м., в том числе для хранения фондов 484 кв. м, для обслуживания читателей 791 кв. м. Шесть библиотек расположены в помещениях, находящихся в оперативном управлении     и одна библиотека (БФ № 2) в арендованном помещении. Все помещения, в которых расположены библиотеки, находятся в удовлетворительном состоянии. Капитальный ремонт требуется в библиотеке-филиале №1 им. В.В. Маяковского. (Из-за технического состояния здания деятельность библиотеки временно приостановлена). Здания оборудованы системами водо-, тепло- и энергоснабжения, телефонизированы и подключены к сети интернет.
Число посадочных мест для пользователей – 224. 
[bookmark: _GoBack]На балансе учреждения числится 7 единиц копировально-множительной техники, 2 комплекта мультимедийного оборудования.
Компьютерный парк состоит из 20 компьютеров, 7 из них доступны для пользователей и имеют выход в интернет. 
Учреждение имеет официальный сайт (http://bibliotih.ru/), который отражает деятельность ЦБС и обеспечивает доступ к электронному каталогу. Объем электронного каталога на 01.01.2025 г. составляет 87,0 тыс. эл. ед.
Общий объем документов библиотечного фонда МКУК «ЦБС» ТГП ТР         на 01.01.2025 год составляет 206153 экз., в том числе 90 экз. в специальных форматах для слепых и слабовидящих.
Помещения всех библиотек оборудованы пожарной и охранной сигнализацией.
